

ELŐLAP
(előterjesztések beadásakor kitöltése kötelező)

Előterjesztés címe:	Gödi babakészek program	
Az előterjesztés tartalma:	Cél a gödi babakészek program újra bevezetése városunkba, ezzel kapcsolatosan képviselő testület felkéri a jegyzőt a rendelet kidolgozására.	
Ülés fajtája*:	Nyílt	
Előterjesztő neve:	Szilágyi László Lajos alpolgármester	
Az előterjesztést készítette:	Szilágyi László Lajos alpolgármester	
Személyi érintettség esetén a zárt ülés kérésére vonatkozó nyilatkozatra utalás:		
Az előterjesztés beadásának dátuma**:	2023.04.24.	
Sürgősség indoka:		
Átadás formája:	Az előterjesztés leadása elektronikus word-formátumban és papíralapon vagy kereshető pdf-formátumban kötelező.	
Tárgyalja:	Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság <input type="checkbox"/> Pénzügyi, Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság <input type="checkbox"/> Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság <input type="checkbox"/> Képviselő-testület <input checked="" type="checkbox"/>	
Szerepelt-e korábbi napirenden:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>	IGEN: <input type="checkbox"/> Előzmény mellékletként csatolva:
Pénzügyi állásfoglalást igényel:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>	IGEN: <input type="checkbox"/> Pénzügyi osztályvezető ellenjegyzése:
Jogi állásfoglalást igényel:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>	IGEN: <input type="checkbox"/> Véleményező jogász:
Tanácsnoki vélemény:	Városüzemeltetési tanácsnok	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
	Sport és vízügyi tanácsnok	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
Egyértelmű határozati vagy rendeleti javaslat:	VAN: <input checked="" type="checkbox"/>	NINCS: <input type="checkbox"/>
A határozat végrehajtásáért felelős személy megnevezése:	polgármester, jegyző	
A végrehajtási határidő megjelölése (reális időpont):	2023.05.31.	
A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívandók:		
Jegyzői ellenjegyzés:	Átdolgozandó, tárgyalásra nem alkalmas: <input type="checkbox"/>	
	Megjegyzés: jegyző
	Képviselő-testületi tárgyalásra alkalmas: <input checked="" type="checkbox"/> jegyző

* nyílt vagy zárt

** jegyzőkönyvvezető tölti ki

ELŐTERJESZTÉS

Előterjesztés
Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. ÁPRILIS havi ülésére

TÁRGY: Javaslat a „babafészek” program megújítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Képviselő-testület!

Társadalmi felelősségvállalásunk egyik szép példája a gödi babafészek, mellyel köszöntöttünk és üdvözlöttünk minden gödi családot, ahová új jövevény érkezett. Ezt a nemes hagyományt mindenképp érdemes folytatni és továbbfejleszteni.

Javaslom, hogy 2023. évtől Göd Város Önkormányzata minden gödi csecsemőt és édesanyját egy speciálisan megújult babafészek csomaggal ajándékozzon meg, és a következő évek során is biztosítsa ezt a lehetőséget.

Szülőként pontosan tudom, hogy mekkora segítséget jelent egy olyan hasznos dolgokat tartalmazó csomag, amikre a babának és a mamának szüksége van a kezdeti időszakban. De azzal is tisztában vagyok, hogy a családok egy nagyobb része minden módon tudatosan készül a baba érkezésére, és jó előre megvásárolja a szükséges dolgokat, ezért nem biztos, hogy ez az ajándék náluk is jól hasznosulna. Viszont minden szülőnek fontos, hogy gyermekét születésétől kezdve anyagilag is biztonságban tudhassa. Aki csak teheti igyekszik félretenni gyermeke felnőtt éveire, például a továbbtanulására, lakásvásárlására vagy egyéb, más jellegű dologra. A csomag jelentősége főképpen a FIGYELEM, ami új polgáraink érkezésére irányul. Éppen ezért, az Önkormányzatok által követett gyakorlatban egyedülálló módon azt javaslom, hogy a családok választhassanak önkormányzatunk megújuló babafészek csomagjai közül az alábbiak szerint:

Természetbeni jutatásként adott babafészek csomag:

Ebben olyan termékek legyenek, amelyek az újszülöttnak és édesanyjának az életkezdéshez nélkülözhetetlenek. A tételes listát a védőnői hálózat szakmai javaslata alapján kell összeállítani.

Egyszeri pénzügyi juttatásként nyújtott megtakarításhoz kötött babafészek csomag:

A Start számla vagy ismertebb nevén a Babakötvényt nyitó szülőknek az állam által alanyi jogon nyújtott egyszeri életkezdési támogatás kiegészítése.

Az elmúlt években átlagosan évi 200-250 gyermek született gödiként. Ezt, valamint városunk teherbíróképességét figyelembe véve javaslom, hogy a babafészek csomagok értéke mind a természetbeni, mind a pénzügyi juttatás esetében is 40.000 Ft. legyen.

Határozati javaslat

.../2023. (IV...) Kt. határozata

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

felkéri jegyzőt, hogy a megújuló baba fészek csomag bevezetéséhez szükséges rendeletek módosítását készítse el és a soron következő rendes testületi ülésre terjessze elő oly módon, hogy az tartalmazza a jogosult családok választási lehetőségét - az indoklási részben leírtak szerint - a természetbeni vagy pénzügyi juttatásként nyújtott támogatási lehetőségek közül.

Felelős: Tóth János jegyző

Határidő: 2023.05.31.

Göd, 2023. ÁPRILIS 24.

Tisztelettel:



Szilágyi László Lajos
alpolgármester